

区法院深化“三严三实”专题教育第二个专题学习

严守纪律 做政治上的“明白人”

本报讯(通讯员陈仪佳)日前,石景山法院召开党组中心组会议,围绕“严以律己,严守政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”进行专题学习研讨。学习研讨会由党组书记、院长高虹主持,全体党组成员参加。

学习研讨会上,全体党组成员学习了习近平总书记9月11日在中央政治局就践行“三严三实”第二十六次集体学习时的重要讲话精神,并观看了系列纪录片《红色家书》。随后,全体党组成员围绕“严以律己”主题,对照习近平总书记“五个必须”要求、郭金龙同志“六个表率”要求和石景山区“十要十不准”规定,结合建立的“不严不实”问题清单和自查报告,认真“画像”、查摆问题、检身正己。发言中,全体党组成员总结了在遵守党的政治纪律和政治规矩方面的基本

情况,深入逐条查摆自身在理论武装、政绩观、队伍建设、服务群众等方面存在的“不严不实”问题,从理想信念、宗旨意识、作风建设等方面剖析了原因,并结合当前的形势任务和岗位职责提出了切实可行的整改意向。

区法院党组中心组紧紧围绕“严以律己”主题和区委部署的对照“画像”工作进行了发言,本次学习研讨会准备充分,在第二阶段通过召开座谈会、填写测评表、发放调查问卷等方式广泛征求干警和社会各界意见;班子成员能够直面“不严不实”问题认真查摆剖析,没有避重就轻、没有隔靴搔痒,并从发展观、政绩观、权力观的角度深入剖析“不严不实”问题产生根源,提出了明确的整改意向,为第三阶段的学习研讨和民主生活会的召开奠定了基础。高虹强调,全体党组成员要深刻

领悟“严以律己”的丰富内涵,准确把握“严以律己”的现实意义,结合法院工作实际和各自的思想实际,明确“严以律己”的着力点,坚持严实并重,知行合一。

对下一阶段的工作,一是进一步端正态度、深化思想认识。“三严三实”专题教育第三阶段以“严以用权”为主题,要求求真务实、真抓实干,正确运用手中的审判权、执行权等权力,将说老实话、办老实事、做老实人作为落脚点,把严守党的政治纪律和政治规矩落实到行动中,实实在在在谋事、创业、做人,树立忠诚、干净、担当的形象。二是进一步开展“画像”工作,深化问题导向。在对照“画像”的工作中要以正、反典型为镜,以严以用权为核心,结合工作实际认真“画像”,给自己分管的工作进行会诊,把问题导向作为专题教育的聚焦点,对问题发力,拿问题

开刀,使专题教育的过程成为解决问题的过程,以解决问题的成效来检验专题教育的成果。三是进一步强化表率作用,深化推进重点工作。党组班子是关键少数,必须要履行主体责任,以上率下,践行“三严三实”要求,自觉做从严从实的表率,把专题教育与常态工作和重点工作结合起来,在京津冀一体化协同发展和司法改革的大背景下去思考、谋划、推进各项工作,抓好队伍建设,提升审判质效,在第四季度打好结案攻坚战,圆满完成全年的工作目标。



区检察院赴天津交流取经



本报讯(通讯员蔡夏)为推动京津冀协同发展,加强石景山区检察院与天津河北区检察院在教育培训和人才培养等方面的交流与合作,共同提升双方干警能力素质和检察队伍的科学管理水平,推进检察工作共同发展,近日,区检察院检察长王春风、政治处主任佟齐带队赴天津河北区检察院共同开展2014年入职干警系列交流活动。

石景山区检察院和河北区检察院入职一年的干警共同开展了三场实训竞赛,包括模拟控申部门干警接待情绪激动的上访者,有效化解矛盾;模拟检察院相关人员及媒体记者,召开新闻发布会应对舆情;扮演控辩双方,针对一起刑事案件定性问题开展模拟辩论赛。通过共建培训平台,在提高业务实战水平的同时,展示了青年干警的风采。

实训竞赛后,召开了2014年入职干警座谈交流会,通过聆听两院优秀青年干警代表成长成才经历,激发青年干警爱岗敬业、拼搏进取的热情。随后大家参观了天津河北区院预防职务犯罪警示教育基地、未检阳光工作室、“三省斋”干警书吧、安防监控中心、检察服务大厅,开阔检察工作视野。

图为模拟控申部门干警接待上访者 成于庆/摄影

专题研讨明大势 积极履职促发展

区政协副主席、致公党区工委主委 高杰

在区委的关怀下,我有幸参加了中共北京市委组织的学习贯彻“四个全面”战略布局专题研讨班,通过专题教学和自学、小组讨论、全班交流等学习环节,对全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党,对如何更好地推动首都各项工作开展、推动京津冀协同发展,对如何按照“三严三实”要求,敢于担当做好本职工作等,在理论和认识方面都有了较大提升。

“四个全面”战略布局彰显中国共产党人的使命意识、问题意识和担当意识。以习近平为总书记的新一届领导集体,审时度势,承前启后,脚踏实地,面向未来,勇于担当,作出了“四个全面”战略布局,明确了战略方向、重点领域、主攻目标和实施路径,为我国的长远发展提供了战略保障。“四个全面”各个方面构成了有机整体,是顶层设计的最高产物。“四个全面”的核心是坚持走中国特色社会主义道路,发挥中国优势,实现“中国梦”。“四个全面”体现了世界潮流中的中国特色,体现了中国与世界的深刻互动,体现了中国共产党作为

执政党对政党执政、社会建设、人类发展和自身建设等规律的深刻认识和准确把握,是中国共产党带领全国人民谋小康之业、扬改革之帆,走法制之道,筑执政之基的伟大革命实践与斗争。

通过学习,进一步了解到当前严峻复杂形势,对党中央从严治党,从严反腐,从严治国的执政理念有了更加深刻的理解,对“腐败必将导致亡党亡国”的历史规律有了更加深刻的理解,对落实“八项规定”,整治“四风”的意义有了更加深刻的认识。作为关键少数之一的一名党外领导干部,定将以“三严三实”标准要求,以对人民负责的精神,以为民为国勇于担当的信念,做好本职、党派和政协工作。

京津冀协同发展符合国际、国内、区域发展形势及需要。习近平总书记在北京调研时重要讲话强调了城市规划、历史、文化、环境及管理的重要性,也是做好北京工作的重点和“牛鼻子”。通过学习,对北京市的发展战略、目标、路径、方法都有了更加清晰的认识。首都的发展要放在全国,乃至全球发展的大环境中来谋划定位,通过北京生

活打造首都文化,以首都文化服务全国和世界。这就要求城市的管理者更加注重以人为本,注重文化生活,注重文化特点和品位,并把各个方面的发展真正融合到改善北京市民的生活品质当中,在有文化、有艺术、有品位的北京生活中实现真正意义上的首善之都和宜居之都。

北京的发展离不开北京的周边环境作用,更离不开天津的支撑作用和河北的服务作用。习总书记代表党中央为京津冀一体化协同发展指明了一条光明之路。北京的“四个中心”功能定位,天津的金融、航运及制造业核心区,河北的科技成果转化区,构成了京津冀协调发展的活棋。北京的高端孵化和输出功能,与天津的金融、交通和技术的支撑功能,以及河北的技术转移的产业化生产功能,构成了京津冀互相依托、互相支撑、共同发展的有机体。京津冀协同发展战略为解决京津冀三方各自长期存在的问题和激活各方发展潜力提供了有效解决方案,将在我国全面建成小康社会方面起到重要推动作用。

在深刻认识和准确把握当

前发展形势中积极履职尽责。通过本次学习,进一步加深了对提高理论水平重要性的理解,加深了对顶层设计重要性的理解,加深了对基于国际发展形势下的“四个全面”战略布局重要性的理解,加深了对京津冀协同发展和北京首善之区建设重要性的理解,加深了对党中央树立从严治党,从严治官,严惩腐败的执政理念重要性的理解,更加深了对领导干部提升勇于改革、敢于担当、对党忠诚、严于律己的自身修养重要性的理解。作为一名党外代表人士和党外领导干部,定将在国家发展面临的新形势、新任务、新要求的新常态下,紧紧团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习总书记系列重要讲话精神为指导,充分发挥自身的主动性,积极为国家发展和民族兴旺而奋斗,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。



简讯

●为做好食品药品行政执法与刑事司法衔接工作,日前,区检察院侦查监督处相关负责人到区药品食品监督管理局进行工作座谈。座谈就两法衔接、立案监督标准、行政执法监督及行政公益诉讼问题进行交流,取得良好效果。 甘盛宁





2015京西消费节

2015年9月10日-10月10日

惊喜在京西

JINGXI ZAI JINGXI
JINGXI GO JINGXI

京西GO惊喜

主办单位:
石景山区商业联合会 丰台区商业联合会 门头沟区商业联合会 房山区商业联合会

- 购时尚
- 淘家居
- 选汽车
- 品美食
- 享台湾文化



官方微信: bjsjgoc